

爱家人 就用美国马利舒适电采暖

专业人士提醒,以下人群最适合享用美国马利舒适电采暖——

老人:人上了年纪循环代谢就不好,最怕天冷,天一冷血管就会变硬,很容易出问题。

真心关爱老人孝敬他们,就要知冷知热。他们冬天暖和,身体好了,我们年轻人也可以在外面安心工作了。如果他们一旦有个发烧感冒,住院花钱是小事,主要是操心费事。

孩子:孩子是家庭的未来,现在的孩子学习压力很大,竞争很激烈,有许多的作

业。为了他们能在温暖的环境下好好学习,把温暖舒适的马利带回家,孩子高兴了,全家人都高兴。

准妈妈和新生儿:这类人群对温暖的需求非常挑剔,所有不安全的、有辐射的、有光、有风的、局部发热的产品都不能使用。她们还不宜吹空调。为了母子健康,买安全舒适的马利是很好的选择。

病人:病人大多是由风寒湿毒引起,长期患病的人,由于身体体质下降,浑身缺乏热量,最怕过冬天。

有些瘫痪病人很容易把被子蹬掉,又不

能自理。买台马利,房间到处都温暖,不干燥又舒适。

不喜欢吹空调的人、怕干燥的人:这类人生活质量较高,对采暖产品要求也较高,一般的产品无法满足需求。

爱您的家人,就让他们享用美国马利舒适电采暖。买采暖产品是家里的大事,建议您先体验,感受后再做决定。好产品自己会说话。

体验中心:九都路与解放路交叉口东80米路南

电话:63362765

家电资讯

樱花卫厨迎双节 送平板电脑活动 全面开启

迎双节,樱花卫厨送平板电脑活动已全面开启。

活动期间,樱花卫厨将在八方电器卖场和容威电器卖场同步进行。预交100元定金的顾客,可获赠价值38元蓝月亮一瓶(16日截止)。樱花卫厨全场最高直降1600元,另加送平板电脑一台。

据了解,樱花卫厨1978年诞生于宝岛台湾,1994年进入中国大陆。其卓越的产品性能赢得消费者的喜爱与信赖。

自成立之初樱花卫厨就开始实行吸油烟机“永久免费送油网”服务,至今已坚持34年。1986年樱花卫厨实行的热水器“永久免费安全检查”服务,至今也有26年。

这两项“双永久”服务有口皆碑,成为了商业史上不可多得的美誉典范。

(盛江慧)

美的全直流ECO 节能科技通过 国际领先权威鉴定

12月6日,在中国轻工业联合会的组织下,美的全直流变频空调ECO节能关键技术及应用项目被权威专家组一致鉴定为国际领先水平。

当天,7位国内权威专家教授在认真听取项目汇报及审阅相关资料后,一致认为美的首创的“全直流变频空调ECO节能关键技术”,攻克空调领域的多项世界性制冷难题,技术处于国际领先水平。

相关专业人士表示,全直流作为目前空调行业最先进的变频控制技术,代表着当前空调行业技术领域的节能水平,美的空调通过全直流变频ECO节能技术,实现了“一晚1度电”的超级节能效果,完成了对消费者需求的切实把握,也将空调行业的节能水平推升到新的高度,有力支持了国家节能减排事业。

(杨团伟)

简单软装 搭出个性家居

在这个软装盛行的时代,除了对家居配饰的改变,家居风格很难有较大的变化,如今装修花费的大头在主材上。

对于事业刚起步的“80后”年轻业主,装房子的费用着实让他们“伤不起”。不少年轻的业主把兴趣投入到家居小件的更换和摆设,于是小清新、治愈系等家居风格融入家居设计中。把自己喜欢的饰品和家居风格混搭在一个空间里,更适合他们的口味。

从当租房客开始,家具、电器往往都不属于自己,家居配饰便成为唯一体现主人兴趣风格的东西。无论是到各地旅游带回的“战利品”,还是逛街时不经意间买的一些小件又实用的家具产品,如杯子、灯具或者挂饰,只要有个性、跟空间风格相搭调,都是混搭的极品配饰。

它们最大的特点是可以根据业主的兴趣爱好来选购,而且价格便宜,充满个性。如果过一段时间想为家居换装,也可随意更



换,即便搬家带走也非常方便。

对于年轻业主来说,节省资金最为重要,相对于购买实木家具,布艺家具更为实惠,柔软的布艺为家带来温馨与舒适,简洁的布艺家具不会让家里的空间显得紧张。

现在流行简单饰家,过多的重装修会



把家变得复杂又压抑,少量的家具通过合理的挑选与摆放,既能满足日常生活的使用,又能体现家的美感,灯具、窗帘、床品摆件等布艺家品的精心搭配,让家变得丰富。

(唐丽)

选购窗帘要注意“方向”

窗帘是室内布置的重要协调者,它们也有自己的“方向”。因此,在选配窗帘时,不仅要注重选材,也要根据窗户的位置选风格恰当的。

朝向

东向的窗户给人温暖明亮的感觉,可选用透光功能较好的风琴帘和丝柔垂帘等。

朝南的窗户以及西斜窗口,光线最炽

热,这个方向的窗户应该选择减弱强光刺激眼睛的、具有隔热功能的垂直帘、风琴帘或百褶帘等。

北向的窗户,一般光线都不是很好,选择淡色的窗帘不仅会使房间明亮,还有扩大空间的感觉。如果要充分吸收阳光,扩大视野,欣赏户外景色,可以选择薄窗帘,但是,窗帘图案不宜过于琐碎,花纹也不宜选择斜纹,否则会使人产生倾斜感。

选料

名贵的布料可使房间产生豪华感,但我们没必要花很多钱去追求华丽,只要注意到与房内陈设的档次相配就行了。

另外,布料的质地对室内布置的风格和气氛有着重要的影响,如薄透的材料使人觉得凉爽,粗实的质料则使居室产生温暖感。

色彩

巧妙地运用色彩,可以改变屋中的气氛。一般来说,深暗的色调会使人感到空间缩小,而明亮的浅颜色则会使矮小的空间显得宽大舒展。

色彩搭配得当,会造出安定舒适的一半;色调如不协调,人就会紧张烦躁;颜色太杂,也会给人带来混乱。简而言之,窗帘的颜色不宜太扎眼突出。

图案

恰当的窗帘设计,有利于纠正窗户的不良比例,从而获得良好的空间印象。窗帘的图案不论是选择几何抽象形状,还是采用自然景物图案,均应掌握简捷、明快、素雅的原则。作为室内装饰的一部分,窗帘不仅要与室内的其他陈设相协调,结合好窗户位置产生的光照等元素,更能增强室内的整体凝聚感。

(萧炎)



家居资讯

欧亚达家居洛阳店持续捐助山区小学

欧亚达家居洛阳店长期关注贫困山区教育问题,从2010年起就经常和河洛志愿者协会沟通,了解山区学生缺少什么。

一个企业可以帮助山区学校什么?2011年9月,在得知栾川部分小学缺少文体用品的时候,欧亚达家居洛阳店出资5000余元购买文体用品,分两批送往栾川潭头希望小学、嵩县车村孙店小学。

2012年4月,获悉河洛志愿者协会在山区小学组织建立图书馆项目,欧亚达家

居洛阳店立即出资8000余元分别在嵩县木植街乡竹林小学和生平小学建立两所山区小学图书馆。

2012年11月30日,获悉洛阳嵩县木植街禅堂小学急需一批小学课桌,在河洛志愿者的组织协调下,欧亚达家居洛阳店再次捐赠价值万余元的课桌,送往该小学,给山区的贫困学子送去了冬日的暖阳。

(周现杰)

第1陶瓷
DIYEE CERAMICS
中央电视台 CCTV.COM
招商·战略合作伙伴
仿古砖十大品牌

年终巨惠

66元/m²起

活动时间: 2012年12月29日—2013年1月7日

即日起全面接受预订

营销中心: 大唐宫陶瓷市场3区6号 电话: 62624888 网址: www.diyitaotc.com